
Προβλήμαηα 

Πνέπεη κα λένς:  

 

 

 

 

 

 

1. Η Μανία είπε 80 εονώ ζημκ θμομπανά ηεξ. Αγόναζε έκα επηηναπέδημ 

παηπκίδη πμο έθακε 23 εονώ. Πόζα πνήμαηα ηεξ έπμοκ μείκεη; 

 

 

 

 

Απάκηεζε: ______________________________________ 

2. Ο Γηάκκεξ ζέιεη κα αγμνάζεη έκα πμδήιαημ πμο θάκεη 280 εονώ. Ο 

κμκόξ ημο ημο έδςζε γηα ηε γημνηή ημο 100 εονώ. Πόζα αθόμε πνήμαηα 

ημο πνεηάδμκηαη γηα κα ημ αγμνάζεη;   

   

 

 

 

Απάκηεζε: ______________________________________ 

 

Όηακ ζε έκα πνόβιεμα ζέις κα βνς ημ ζύνολο θάκς πρόζθεζη. 

Όηακ ζε έκα πνόβιεμα ζέις κα βνς ημ υπόλοιπο , ηε διαθορά ή ημ 

ζυμπλήρωμα θάκς αθαίνεζε.  

Όηακ ζε έκα πνόβιεμα λένς ημ έκα θαη ράπκς κα βνς ηα πολλά θάκς 

πολλαπλαζιαζμό.  

Όηακ ζε έκα πνόβιεμα λένς ηα πμιιά θαη ράπκς κα βνς ηο ένα θάκς 

διαίρεζη. 

Λύζε 

Λύζε 



3.  Η θονία Νηίκα είπε ζημ πμνημθόιη ηεξ 20 εονώ θαη πήγε ζημ ζμύπεν 

μάνθεη γηα κα αγμνάζεη ειαηόιαδμ . Τμ θάζε ιίηνμ είπε 6 εονώ. Πόζα 

ιίηνα ειαηόιαδμ μπμνεί κα αγμνάζεη ε θονία Νηίκα; Θα ηεξ πενηζζέρμοκ 

πνήμαηα;  

  

 

 

Απάκηεζε: ______________________________________ 

4. Ο Ακηώκεξ ζέιεη κα θενάζεη ημοξ 7 θίιμοξ ημο γηα ηα γεκέζιηά ημο από 

έκα παγςηό θαη από έκακ πομό. Τμ θάζε παγςηό θάκεη 4 εονώ θαη μ θάζε 

πομόξ θάκεη 3 εονώ. Πόζα πνήμαηα πνεηάδεηαη μ Ακηώκεξ γηα κα θενάζεη 

ημοξ θίιμοξ ημο;  

  

 

 

 

Απάκηεζε: ______________________________________ 

5. Ο Κώζηαξ έπεη ζηεκ ηζέπε ημο 94 ιεπηά. Μπμνείξ κα ζπεδηάζεηξ ηα 

πνήμαηα πμο έπεη;  

 

 

 

Απάκηεζε: ______________________________________ 

ΟΝΟΜΑ : ______________________________________ 

 

Λύζε 

Λύζε 

Σπεδίαζέ ηα εδώ. 

Χατζόγλου Μαρία  


